

Рецензія
на освітньо-професійну програму
фахової передвищої освіти
«Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання»
спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Газопостачання має критичне значення для опалення, приготування їжі та роботи промислових об'єктів. Вчасне будівництво нових газових мереж або ремонт існуючих сприяє забезпеченню базових умов для життя, що важливо для підтримки соціальної стабільності. Ці потреби формують запит на висококваліфікованих фахівців, які володіють ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними навичками. На мою думку, підготовка таких спеціалістів є ключовим завданням представленої освітньо-професійної програми «Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання».

Представлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», затвердженого і введеного в дію наказом МОН України від 17.11.2021. №1243.

Освітньо-професійна програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, який спрямований на досягнення навчальної мети, здійснення професійної діяльності у галузі газопостачання.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 180 кредитів. Дисципліни, що формують професійні та практичні компетентності, забезпечують комплексний підхід до вирішення сучасних проблем газової галузі на регіональному та державному рівнях, можливість успішної роботи фахівців.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені її особливості, які передбачають підготовку здобувачів освіти для формування компетенцій, що необхідні для виконання професійних обов'язків та враховують тенденції розвитку в галузі газопостачання. В програмі робиться акцент на застосування сучасних інформаційних технологій, що забезпечує підготовку фахівців, які можуть розв'язувати задачі з урахуванням сучасних досягнень в розвитку газової галузі.

Таким чином, представлена на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» має всі необхідні елементи для забезпечення відповідних результатів навчання і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Начальник проектного відділу



Олена МАРЧЕНКО